
 

Матеріально-технічна база та умови доступності КЗ "Чернівецький 

обласний центр естетичного виховання "Юність Буковини" 



КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини» 

– це територія дитячої та юнацької творчості, де щоденно, з ранку до вечора, 

реалізуються найзаповітніші творчі плани. 

Освітній процес відбувається за адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 5. 

Загальна площа 4971кв.м. 

Приміщення добре пристосоване та обладнане для роботи гуртків. В кожній 

аудиторії можна ознайомитись з внутрішнім розпорядком вихованців та технікою 

безпеки. Батьки повідомляються про проведення інструктажів. 

Для юних танцюристів 5 хореографічних аудиторій обладнані станками та 

дзеркалами. Поруч з танцкласами знаходяться роздягалки. 

Майбутні співаки займаються у просторих вокальних аудиторіях, в кожній з 

них є фортепіано та необхідна музична апаратура. 

Для занять образотворчим мистецтвом обладнані 2 затишні аудиторії та 2 

аудиторії для театральних гуртків. 

Санітарно-гігієнічним вимогам відповідають і аудиторії для вихованців ТОРРД 

«Малюк». 

У розпорядженні гуртківців концертний зал на 520 посадочних місць, 

читальний зал бібліотеки на 70 осіб, фойє І та ІІ поверху. Обладнано кабінет 

медсестри. 

У закладі вже 15 років існує музей-світлиця імені Ярослави Гафійчук. 

На І поверсі постійно діють інформаційно-тематичні виставки. У Центрі 

працює внутрішнє радіо, завдяки якому кожного дня вихованці та відвідувачі Центру 

знайомляться з заходами, які мають відбутись, видатними діячами мистецтв, 

визначними подіями в житті «Юності Буковини», держави, світу. 

Чимало зусиль колективу спрямовано на естетичне оформлення та сучасний 

вигляд приміщень та прилеглої території, яку прикрашають, оздоблюють наші 

випускники. 

Неодноразово КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання 

«Юність Буковини» ставав переможцем огляду-конкурсу на краще утримання 

об’єктів нерухомості спільної власності. 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


